

Santaquin City Resolution 04-07-2025

MUNICIPAL WASTEWATER PLANNING PROGRAM

WHEREAS, the City of Santaquin is a fourth class city in the State of Utah and operates a Wastewater Collection and Treatment System; and

WHEREAS, the Utah Division of Water Quality requires of the Santaquin City Public Works Department an annual Wastewater Planning Program Report; and

WHEREAS, the Utah Division of Water Quality desires formal action of the Santaquin City Council to review said report prior to its submission to the division;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Santaquin City Council informs the Water Quality Board that the following actions were taken by the City Council:

- 1. Reviewed the attached Municipal Wastewater Planning Program Report for 2025 (See Attached)
- 2. Have taken all appropriate actions necessary to maintain effluent requirements contained in the UPDES Permit (If Applicable)

Approved and adopted by the Santaquin City Council this 15th day of April, 2025			
Daniel M. Olson, Mayor			
, ,			
	Councilmember Art Adcock	Voted	
	Councilmember Brian Del Rosario	Voted	
	Councilmember Travis Keel	Voted	
	Councilmember Lynn Mecham	Voted	
	Councilmember Jeff Siddoway	Voted	

Attest:	
Amalie R. Ottley, City Recorder	